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Η συμμετοχή της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος 
στην «Πορεία για την Ζωή» 2025
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η οργάνωση «Love Adelaide» διοργάνωσε το έκτο ετήσιο 
συλλαλητήριο «Πορεία για τη Ζωή» για την ευαισθητοποίηση 
του κόσμου υπέρ της προστασίας του αγέννητου παιδιού, το 
Σάββατο, 8 Φεβρουαρίου.
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Τέσσερις έως πέντε χιλιάδες άνθρωποι συγκεντρώθηκαν στο πάρκο Pennington 
Gardens για την εκδήλωση, η προσέλευση στην οποία είναι σταθερά μεγάλη κάθε 
χρόνο. Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν μια σειρά από εξέχοντα δημόσια 
πρόσωπα, πολιτειακοί και κοινοπολιτειακοί βουλευτές διαφόρων πολιτικών 
κομμάτων, και κυβερνητικοί εκπρόσωποι. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος 
κ. Σιλουανός παρέστη εκ προσώπου του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου. Παρέστησαν, επίσης, εκπρόσωποι άλλων χριστιανικών 
δογμάτων.

Όπως και τα προηγούμενα χρόνια, της πορείας προηγήθηκαν ομιλίες από 
διαφόρους ομιλητές με κύριο θέμα για φέτος «Οι πραγματικοί άντρες 
προστατεύουν τα μωρά» προκειμένου να συμπεριληφθεί ο σημαντικός ρόλος των 
ανδρών στη δημόσια συζήτηση για τις εκτρώσεις. Όπως έχει γίνει, κατά κάποιον 
τρόπο, παράδοση τα τελευταία χρόνια, ακούστηκε από τα μεγάφωνα ο ζωντανός 
ήχος των παλμών της καρδιάς ενός εμβρύου, υπενθυμίζοντας σ’ όλους τον λόγο 
της παρουσίας τους στην εκδήλωση.

Εφέτος, καταβλήθηκε συντονισμένη προσπάθεια να οργανωθεί αντιδιαδήλωση, 
δήθεν για την υπεράσπιση του λεγομένου «δικαιώματος» στην άμβλωση, με 
μοναδικό σκοπό όμως να διαταράξουν την ειρηνική διαδήλωση και πορεία για την 
ζωή. Παρά τις προσπάθειες αυτές, δεν συγκεντρώθηκαν παραπάνω από πενήντα 



(50) άτομα και δεν υπήρξε άμεση αντιπαράθεση με τους συμμετέχοντες στην 
πορεία, ενώ ο επαγγελματισμός των ανδρών της αστυνομίας συνετέλεσε στην 
ομαλή πραγματοποίηση της εκδηλώσεως «Πορεία για τη Ζωή».

Με την ευλογία, την έμπνευση και την καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος υπήρξε 
πάντοτε ένθερμος υποστηρικτής του κινήματος στη Νότιο Αυστραλία κατά των 
αμβλώσεων, η δε συμμετοχή των πιστών της στην «Πορεία για την Ζωή» υπήρξε 
πάντοτε πολυπληθής και ενθουσιώδης, κρατώντας Ορθόδοξες εικόνες που 
δείχνουν την ιερότητα που αποδίδει η Ορθόδοξη Εκκλησία στην ζωή από της 
συλλήψεως του εμβρύου. Όπως και τα περασμένα χρόνια, η Ιερά Επισκοπή 
Αδελαΐδος προσέφερε και πάλι υλικοτεχνική υποστήριξη για την πραγματοποίηση 
της εκδηλώσεως, ενώ έκανε έντονη την παρουσία της, όχι μόνον με την 
συμμετοχή της στην πορεία, αλλά και διά των κυριών της Κεντρικής Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος, οι οποίες προετοίμασαν εδέσματα, νερό και αναψυκτικά, τα οποία 
έγιναν ανάρπαστα από τους συμμετέχοντες και τους εθελοντές της 
διοργανώσεως, βοηθώντας έτσι και το ερανικό φιλανθρωπικό έργο της 
Αδελφότητος. Είθε η επίδραση της εορταστικής οικογενειακής αυτής εκδηλώσεως 
να αυξάνεται συν τω χρόνω και να δούμε την μάστιγα των αμβλώσεων να 
εξαλειφθεί από την κοινωνία μας.
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